RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN

TOPIK HASIL KARYAKU
Semester/Bulan/Minggu : I/April/2021

Kelompok :B

Tema/Subtema : Negaraku/Burung Garuda
Hari/Tanggal : Rabu/14 April 2021

Tujuan Pembelajaran

1. Anak dapat bersikap jujur

2. Anak dapat bertanggungjawab

3. Anak dapat menyelesaikan tugasnya

4. Anak dapat berbicara sopan

5. Anak terampil menggunakan tangan kanan dan kiri
6. Anak dapat kreatif membuat karya seni

Kegiatan Pembukaan
1. Berdoa

2. Bernyanyi sesuai tema
3. Membangun pengetahuan tentang tema yang mau dibahas (BHS 2,14)
4. Menjelaskan Aturan Main

(30 Menit)

Kegiatan Inti (90 Menit)

Program Pengembangan KD Rencana Kegiatan Metode Alat dan Bahan
SOSEM 2,12 Guru menyediakan pola gambar Burung Unjuk Kerja, Puzzle, pola
KOG 3,5-4,5 Garuda, anak memilih pola gambar dan Tanya Jawab gambar ,pulpen
FISMOT 3,3-43 mencocok, Bermain puzle dan mengurutkan bekas,bantalan

simbol sila
Kegiatan Istirahat (30 Menit)
1. Toilet Training
2. Berdoa bersama
3. Makan bersama
4. Bermain bersama
Kegiatan Penutup (30 Menit)

1. Reaclling (NAM 2,3)

2. Guru menginformasikan kegiatan esok hari
3. Bernyanyi (SENI 3,15-4,15)

4. Berdoa

5. Pulang

Rencana Penilaian

Program Pengembangan KD Indikator Nama Anak
NAM 2,3 Bersikap jujur
SOSEM 2,12 Memiliki sikap bertanggung jawab
KOG 3,5-4,5 Menyelesaikan tugas meskipun menghadapi
kesulitan
BHS 2,14 Berbicara sopan
FISMOT 3,3-43 Melakukan kegiatan yang menunjukkan anak
mampu terampil menggunakan tangan kanan
dan kiri dalam berbagai aktivitas
SENI 3,15-4,15  |Membuat karya seni sesuai kreativitasnya
misal seni musik, visual, gerak dan tari yang
dihasilkannya dan dihasilkan orang lain
Kriteria Penilaian :
BB : Anak masih dibimbing guru
MB : Anak sudah melakukan sendiri namun masing sering diingatkan atau diberi petunjuk oleh guru
BSH : Anak sudah bisa mengerjakan sendiri sesuai instruksi guru
BSB : Anak sudah bisa mengerjakan sendiri sesuai/melebihi ekspektasi guru dan dapat membantu teman
Mengetahui Kubu Raya 14-Apr-21
Pengelola KB.SERUMPUN Guru Kelas
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